

山洪致水厂减产 州府部分小区停水

清源水务紧急应对恢复正常供水



记者在现场

JI ZHE ZAI XIAN CHANG

本报讯 记者岳文玲、高云哲报道:在州府部分小区停水近24小时后,经过紧急应对,8月13日凌晨,停水的小区陆续开始供水,并于13日8时许全部恢复正常。

8月12日凌晨,昌吉市南部山区突降暴雨引发山洪,大量泥沙进入努尔加水库致水质浊度骤增,远远超出水厂设计标准。

8月12日19时许,记者来到位于努尔加水库附近的昌吉市清源水务净水厂实地

了解情况。记者在取水口看到,大量山洪水涌来,水质浑浊不堪。在质检员的透明玻璃杯中,经过一番沉淀的水呈偏棕黄色。

据了解,昌吉市清源水务净水厂主要水源为努尔加水库的冰雪融水、雨水。突降的暴雨,让水厂进水量由平时的25立方米每秒增至120立方米每秒;水质浊度由平时的10至30NTU(NTU为散射浊度单位)变为现在的1万NTU,最大值达到3万NTU。

昌吉市清源水务净水厂运营部部长李涛介绍,一般水源浊度超过1万NTU就要关停净水设备,但为了保障居民用水,水厂净水设备一直处于高负荷运行状态。同时,为了不影响设备的正常运行,水厂采取了临时减压供水措施。受此影响,昌吉市中心城

区、昌吉高新区、八钢工业园、农高区、三工镇物流园、三工镇、二六工镇、榆树沟镇等净水厂供水区域供水压力降低,供水不稳定。

李涛解释,管网压力降低,供水量减少了三分之二,会导致住在偏高层的住户家中出现停水现象。

昌吉市清源水务净水厂副总经理郑彦飞表示:“水厂启动了备用水源,采取了浮船提取表层水降浊等一系列应急措施。对于天气影响造成的此类减产情况,我们将认真研究,进一步优化预案,消除突发状况带来的不利影响。”

截至记者发稿时,昌吉市清源水务净水厂已恢复正常运行。

昌吉市公安局绿洲路派出所民警提醒市民注意出行安全

给未锁非机动车上“平安锁”附温馨提示卡

本报讯 记者廖冬云报道:8月8日11时,昌吉市民刘先生随手把自行车停在健康东路上就去逛超市了。一小时后,刘先生发现车被锁住了,“我还以为是有人在搞恶作剧,仔细一看,车上面放着一张温馨提示卡。”刘先生拨打了卡片上的联系电话,大约一分钟后,昌吉市公安局绿洲路派出所海棠大道便民警务站的警务人员跑步过来帮忙开锁,还提醒他以后一定要为车辆上锁,刘先生感到心里暖暖的。

记者从绿洲路派出所了解到,为全力做好夏季治安整治工作,有效预防非机动车盗窃案件的发生,8月1日,派出所购买了300把“平安锁”,并在每把锁后挂上了温馨提示牌,各社区警务室、便民警务站民辅警在小区及人员密集场所巡逻时,包里都装有U型“平安锁”,遇到电动车、自行车没有锁的,及时上锁,防止车辆被盗。

“小小的一把U形锁,保护了群众的财产安全,赢得了大家的认可。”绿洲路派出所教导员高翔说,绿洲路派出所开展“请为安全加把锁”行动,加大了防盗宣传力度,提高了辖区群众的安全防范意识。



8月8日,昌吉市公安局绿洲路派出所海棠大道便民警务站的警务人员为没有上锁的自行车上“平安锁”。
本报记者 廖冬云 摄

她忍着疼痛在赛场上奋力奔跑的样子真美

昌吉姑娘牛娜娜穿一只鞋跑完5000米夺冠

本报讯 记者许乐报道:8月11日晚,库尔勒市巴音体育场,自治区第十四届运动会田径比赛女子5000米项目赛场上,赤着左脚仍全力奔跑的5号运动员牛娜娜成为全场焦点。

“我其实想过放弃。”昌吉姑娘牛娜娜赛后坦诚地说,“鞋子掉落的那一瞬间,我心里‘咯噔’一下,因为赛道上并不平坦,右腿还有旧伤没有痊愈,光着脚跑几千米,真的很痛。但一想到为了参加这次比赛,自己付出了那么多努力,还有耐心指导我的教练、全力支持我的父母,我感觉还可以再坚持一下。靠着这个念头,我便是咬牙跑到了终点。”

原来,比赛一开始,牛娜娜仅跑了100米后,她左脚的鞋子就不慎被其他运动员踩到,导致鞋后跟脱落。根本顾不上穿好,牛娜娜踩着鞋坚持跑了两圈(赛道内圈距

离为400米)后鞋子掉落。随后,她的动作只出现了一丝迟疑,便赤着左脚继续奔跑。“加油,你是最棒的!”看到这一幕后,越来越多的观众参与到助威的行列。

比赛开始后不久,牛娜娜便与其他几名运动员组成了“第一集团”,处于领先位置,但由于鞋子的原因发挥受限,不在第一位。直到第六圈,她得到教练甘超的示意开始加速,成功超越当时排在第一位的运动员。完成反超后,牛娜娜强忍着疼痛迈开大步加速奔跑,扩大领先优势,最终以超出第二名近一圈的优势成功夺得女子U20组5000米项目的冠军。此前,牛娜娜在8月10日的女子U20组1500米决赛中还获得了1枚铜牌。

牛娜娜告诉记者,为了这次比赛,她提前1个多月便开始集训,这是她近两年来第一次在自治区级比赛中夺冠。在本届运动会5000米项目中跑出的“19分36秒”,虽不是她个人的

最好成绩,但也达到了国家二级运动员的标准。

谈起与田径的缘分,牛娜娜告诉记者,她在小学时参加了一次县级比赛,被教练甘超看中,家里人也支持。自此,她便开始练习长跑,到现在已有5年多的时间。她曾在2023年自治区青少年田径锦标赛,2023年自治区大学生、中学生田径冠军赛等赛事的长跑中获得3枚银牌、1枚铜牌,并在女子1500米项目上达到了国家二级运动员的标准。

“这枚金牌是娜娜最好的答卷。”教练、呼图壁县第一中学教师甘超自豪地说,“这个姑娘从小就自律,训练非常刻苦。赛前训练强度较高导致她的右腿跟腱疲劳性损伤,但她仅治疗了两天便踏上了赛道。能在本届运动会中取得1金1铜的好成绩,我们都为她感到骄傲。昌吉姑娘,好样的!”

提个醒



新疆2023年普通高校招生高职(专科)提前批次、高职(专科)批次录取工作正式开始

新疆2023年普通高校招生高职(专科)提前批次、高职(专科)批次网上录取工作于8月14日开始,其中:

8月14-15日,普通类、单列类(选考民族语文)高职(专科)提前批次投档、录取;8月16日,单列类(选考外语)高职(专科)提前批次投档、录取。

8月16日,普通类、单列类(选考民族语文)高职(专科)批次预(模拟)投档,8月17-19日正式投档、录取;8月19日,单列类(选考外语)高职(专科)批次预(模拟)投档,8月20-21日正式投档、录取。

录取期间,新疆教育考试院根据录取进程于每日18时更新录取信息,考生可登录“新疆教育考试院”官方网站,进入“公共服务大厅”——“志愿填报”——“新疆普通高校招生网上填报志愿系统”,或通过新疆教育考试院百度智能小程序“高考录取查询系统”,凭准考证号、身份证号和密码查询个人录取结果。

特别提醒:尚未被录取的考生注意把握机会!

8月21日,普通类、单列类(选考民族语文)高职(专科)提前批次、高职(专科)批次未完成计划征集志愿,8月22-24日投档、录取;8月23日,单列类(选考外语)高职(专科)提前批次、高职(专科)批次未完成计划征集志愿,8月25日投档、录取。

8月25日,普通类、单列类(选考民族语文)高职(专科)批次未完成计划征集志愿,8月26-27日投档、录取;8月27日,单列类(选考外语)高职(专科)批次未完成计划征集志愿,8月28日投档、录取。

新疆教育考试院提醒考生及家长:如需了解录取工作进展情况,可关注“新疆教育考试院”官方网站、“新疆招生”官方微信公众号发布的相关信息;如遇疑问,可拨打新疆2023年普通高校招生录取现场咨询专线(0991-8750000)咨询;如遇招生诈骗等情况,可拨打监督举报电话(0991-8758128),或拨打110电话举报反映。

“新疆教育考试院”
地址: <https://www.xjzk.gov.cn>
“新疆招生”官方微信
号: xjzs140304

来源:石榴云